

(証券コード 3224)

平成 30 年 6 月 14 日

株主各位

東京都中央区日本橋茅場町二丁目 13 番 13 号

株式会社ゼネラル・オイスター

代表取締役社長 吉田 秀則

「第 18 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 18 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り訂正いたします。

記

訂正箇所（下線は訂正箇所を示しています。）

招集ご通知 24 ページ 「損益計算書」 営業外収益
(訂正前)

(単位：千円)

科目	金額	
		合計
営業外収益		
受取利息	-	
受取協賛金	11,000	
その他	<u>1</u>	11,001

(訂正後)

(単位：千円)

科目	金額	
		合計
営業外収益		
受取利息	<u>0</u>	
受取協賛金	11,000	
その他	<u>0</u>	11,001

以上